



# 范冰冰成都谈“冰姐夫”： 跟我谈恋爱，他其实挺惨的

□据《成都商报》



由峨眉电影集团出品，李玉导演，成都人方励监制，范冰冰、冯绍峰、霍思燕主演的电影《二次曝光》将于9月29日在全国公映，21日，李玉、方励、范冰冰到成都为影片宣传造势。范冰冰在影片中扮演一个患有精神分裂症的女孩，当日在接受采访时，范冰冰自曝拍完这部电影她足足花了大半年的时间抽离角色，还差点儿去精神病院看病。

## 老搭档李玉 “离开范冰冰会死吗？我会！”

21日下午，在“峨眉·1958”影城举行的新闻发布会上，范冰冰身着红色镂空长裙优雅亮相，女人味儿十足。她笑称：“今天很开心，又可以吃老妈蹄花了。因为我的上一部和李玉导演合作的电影《观音山》是在成都拍摄的，我对成都有很多美好的回忆。”李玉也直言，成都是她的第二故乡，“这次带着新电影来成都，就像回家一样，感觉特别轻松”。

从《苹果》、《观音山》到《二次曝光》，李玉和范冰冰这对电影圈的老搭档越来越有默契。在当天的新闻发布会上，李玉送给范冰冰一个两人合作时的剪辑视频作为迟到的生日礼物，令范冰冰很感动。李玉说：“这部戏是我们第三次合作，我在写剧本的时候就想到她身上的很多东西。其实我们没有刻意在一起，有粉丝曾问我：‘离开范冰冰会死吗？’我说：‘我会死！’”

片中，冯绍峰的长发造型和韩寒十分相似。李玉称，冯绍峰饰演的刘东一角原本就是为韩寒准备的，“我们曾请韩寒来演，也达成了协议。韩寒一直答应演，最后一刻才说不行，说没办法和冰冰演感情戏”。范冰冰也笑称：“韩寒老干些不靠谱的事儿。最后看了《二次曝光》的初剪，他更不敢演戏了，只说自己欠李玉一部电影。”

## 范冰冰谈新男友 “跟我谈恋爱，他其实挺惨的”

片中，范冰冰扮演的宋其和冯绍峰饰演的刘东有不少感情戏，范冰冰直言，拍完这部戏不敢谈感情了，“人这一辈子一定要深爱一次，不深爱会后悔”。之前在北京举行的《二次曝光》首映发布会上，范冰冰首次说起自己的感情现状，范爷表示，她的现任男友是“丁丁的化身”。近日有消息称，范冰冰的新男友是与张艺谋合作过的著名编剧。对此，范冰冰曾亲口否认。

21日的新闻发布会上，范冰冰依旧没有暴露新男友的身份，她只是说工作是件特别麻烦的事情，“有些人会很好奇。大家都叫我冰姐，说要找到了冰姐夫，他一定很幸运、很幸福。其实不然”。范冰冰解释说：“如果一个人跟我谈恋爱，如果是普通人，他其实遭到的事情会更多。特别不是我们这种工作性质的人，很难理解这里面的事儿……所以，跟我谈恋爱，并不是

大家想象的那样棒，他其实挺惨的。”  
当有记者问她“忙着为电影做巡回宣传，势必会和恋人在一起的时间很少”时，范冰冰大笑：“那就在梦里见吧。”对于爱情，范冰冰也有自己的看法：“其实感情这个事情，是需要两个人去信任和维持的。时间确实是障碍，如果不在一起，特别是没有办法一起工作，这些确实是很现实的问题，所以现在只能走着看吧。”

范冰冰

# 梦想起飞 文明相伴

去年底，洛阳成功创建全国文明城市，680多万洛阳人民朝着福民强市总体目标迈出铿锵步伐  
今年年初，洛阳强力实施民航倍增战略，今年要确保洛阳机场旅客吞吐量60万人次、力争80万人次  
文明，给洛阳最具价值的无形资产和城市品牌  
航线，让洛阳科学发展的梦想插上腾飞的翅膀  
我们期盼，您每一次飞行的美好经历，都是一次体验文明、传播文明的实践

